
Scalanie dokumentów 
 

1. Do scalania dokumentów wykorzystamy aplikację/wirtualną drukarkę PDFCreator Free 

a. Jeśli posiadasz program PDFCreator przejdź do punktu 2. 

b. Jeśli nie posiadasz programu PDFCreator – pobierz go z tej strony: 

http://download.pdfforge.org/download/pdfcreator/PDFCreator-stable?download 

c. Jeśli nie wiesz, punkt 2. będzie najlepszą weryfikacją. 

 

2. Otwórz pierwszy dokument, który chcesz scalić i wybierz polecenie Drukuj, a następnie 

wybierz drukarkę: „PDFCreator” z listy dostępnych drukarek: 

 
Jeśli nie widzisz takiej drukarki, przejdź do punktu 1.b. 

 

3. W oknie drukowania wybierz opcję „Połącz”: 

 

http://download.pdfforge.org/download/pdfcreator/PDFCreator-stable?download


4. Nowe okno prezentuje dokumenty skierowane do druku. Pozwala na ich sortowanie oraz 

łączenie: 

 
 

5. Zminimalizuj okno z punktu 4. i przejdź do drukowania kolejnych dokumentów. Analogicznie 

do punktu 2. z tą różnicą, że po kliknięciu „Drukuj”, dokument pojawi się na liście 

PDFCreatora, pokazanej powyżej. 

 

6. Powtórz procedurę dla wszystkich wymaganych dokumentów, zdjęć etc. Można drukować z 

różnych źródeł (m.in. pakiet Office, Paint, przeglądarka) – jedyny warunek to wybór drukarki 

PDFCreator. 

 

7. Przejdź do okienka PDFCreatora: 

 
 

8. Możesz zmienić kolejność dokumentów (przenosić i upuszczać za pomocą myszy lub 

używając przycisku „Sortuj”). Kiedy kolejność jest prawidłowa, zaznacz dokumenty, które 

chcesz połączyć i kliknij „Połącz zaznaczone” lub użyj przycisku „Połącz wszystko” aby od razu 

scalić wszystkie dokumenty z listy. Następnie kliknij przycisk „Kontynuuj”. 

 



9. Kolejny ekran przedstawia najważniejsze informacje o docelowym, połączonym dokumencie. 

Po ustawieniu odpowiednich wartości, kliknij „Zapisz”: 

 
 

10. Okno podsumowania jest ostatnim krokiem procesu scalania dokumentów: 

 


